







2022年2月

星期一

农历壬寅年正月初七 正月十九雨水

总第4572期 今日四版

新闻·民情热线:65510000

望

慰问在岗子

声声祝福寄深情 浓浓关怀暖人心 滕安达赴基层一线开展春节慰问

本报讯 (记者 周韵健 娄 伟杰) 2月1日、2日,县委书记 滕安达赴各地看望慰问节日期间坚 守岗位的一线工作人员, 向他们致 以新春问候和美好祝福, 同时检查 疫情防控、节日保畅通保供应等工 作,感谢大家的辛勤付出,勉励大 家继续发扬无私奉献、连续作战精 神,做好节日期间各项服务保障工 作,为全县人民欢度新春佳节和经 济社会高质量发展作出新的贡献。 具领导陈锦杰、徐旭东、杨钻、俞 其参加慰问。

守关口、硬隔离、强保障…… 新春佳节,万家团圆的日子里,疫 情防控工作人员奋战在一线, 用责 任和担当筑起疫情防控"铜墙铁 壁"。滕安达来到县疫情防控办和 位于宁波南部滨海经济开发区的集 中隔离点,亲切看望慰问坚守在-线的工作人员,对大家舍小家顾大 家,保障广大人民群众平安过节、

健康过节表示感谢。他指出,疫情 就是命令, 防控就是责任, 特别是 春节期间人员流动频繁,疫情防控 一刻也不能放松。希望大家时刻绷 紧疫情防控这根弦,继续保持吃苦 耐劳、甘于奉献的奋斗精神,严格 落实疫情防控各项要求, 筑牢外防 输入、内防反弹的严密防线, 共同 守护好人民群众生命安全和身体健 康。他要求有关部门用心、用情、 用功做好物资保障和服务工作,为 一线工作人员提供充足的后勤保 障,解决他们的后顾之忧。

在平凡的岗位上,他们"虎" 力全开, 守护城市平安祥和。在各 交警执勤点,一抹抹"荧光绿"正 在指挥交通,保障道路安全畅通。 滕安达来到桃源路与人民路路口执 勤点,看望慰问执勤的公安民警, 希望大家用心用情、精益求精,以 不怕苦、能吃苦的精神, 扎实做好 节日期间的值班守护工作,为社会

大局稳定、经济社会发展作出新的 贡献。"你们是真正的'城市美容 师',感谢大家的付出。"在县环卫 指导中心城西中转站, 滕安达为环 卫工人送上慰问品,要求相关部门 一如既往地关心环卫工人的工作和 生活,切实帮助他们解决实际困 难。全社会要尊重环卫工人,珍惜 他们的劳动成果, 养成良好的卫生 习惯, 共同打造环境优美、文明和 谐的家园。在县水务集团, 滕安达 看望慰问了应急值守人员,要求大 家加大调度监控、管线巡查、抢修 检漏力度,确保雨雪冰冻天气和节 日期间管网安全运行、市民用水无 忧;要消除薄弱环节和各类风险, 有效防范安全生产事故发生,确保 万无一失。

滕安达牵挂着留岗工作的企业 职工。虽是春节假期, 东方日升新 能源股份有限公司梅桥厂区的生产 线上仍旧一片忙碌。滕安达走进企 业生产车间,详细了解企业生产及 留工用工情况,并向留岗职工表示 慰问, 叮嘱大家合理安排工作和休 息时间,要求企业和地方切实做好 节日期间各方面保障, 让留在宁海 过年的外地员工都能感受到大家庭 的温暖。滕安达还要求企业在做好 安全生产工作的情况下,严格落实 疫情防控相关措施,确保安全。

滕安达还专程前往力洋镇东园 村山后自然村,看望慰问"功夫奶 奶"张和仙。新春佳节,老人的子 女亲属都来拜年, 小小的院落, 充 满了欢乐祥和的气氛。"老奶奶, 您是我们宁海的骄傲,我代表县 委、县政府向您拜年, 祝您幸福安 康。"滕安达紧握着老人的手,仔 细询问老人身体状况和生活情况。 他指出,家有一老,如有一宝,镇 村干部要多关心老人生活,尽全力 帮助解决困难和难题, 让老人的晚 年生活幸福、快乐。



舞狮 贺新春

正月初四是传统 二十四节气中的第一 个节气——立春,前 童古镇里,喜庆的锣 鼓喧闹, 欢舞的狮子 呈祥,吸引了众多游 客观看。

(记者 惠广亮 摄)

县领导走访慰问疫情防控工作人员

本报讯 (记者 潘璐璐) 2月1日上午,县委常委、组织部 部长方勤来到疫情防控一线,代表 县委看望慰问春节期间坚守岗位的 防疫工作人员,向他们致以新春问 候和衷心感谢。县总工会、县妇 联、团县委等部门负责人参加 慰问。

方勤一行先后来到火车站和集

中隔离点,每到一处,方勤都向各个 点位的疫情防控负责人详细了解节 日期间值班值守、隔离人员入住、防 控措施落实、防疫人员安排、后勤保 障等情况,以及隔离管控工作中存 在的困难和问题。她指出,集中隔 离点是守住疫情防线的关键一环, 防疫工作人员舍小家、为大家,放弃

春节与家人团聚的机会,坚守在疫

情防控工作前沿一线,充分展现了 大家担当作为、甘于奉献的精神。 集中隔离点和防疫工作人员要严格 按照工作要求和规范流程,从严从 实落实防控措施,强化值班值守和 突发事件应急处置。同时,用心用 情、周到细致做好被隔离人员的服 务保障工作,彰显宁海城市温度,让 隔离人员安心度过平安温馨的

方勤还叮嘱相关部门,要更加 关心关爱防疫一线工作人员,做好 物资供应、防寒保暖等后勤保障工 作,切实解决实际困难。大家共同 努力,继续发扬吃苦耐劳、艰苦奋斗 的精神,坚决筑牢疫情防控安全线, 确保群众度过一个平安健康祥和的 春节。

摆渡人的海上新年



记者 潘怡帆 通讯员 胡丹丹

2月4日是正月初四,是市民 春节走亲访友的日子。上午九点 半,记者来到岳井渡码头,看到已 经有很多车辆和村民在等候,有的 推着电动车,有的手里拎着大包小 包,大部分都是去拜年的。

伴随着高亢的汽笛声,轮渡船 缓缓靠近,乘客们依次有序下船、

上船。岳井渡1号是来往于长街和 隔洋塘村唯一的轮渡船, 船上常年 有3位工作人员,分别是船长、安 全监督员、水手。今年65岁的鲍斯 根师傅是岳井渡1号的船长,在岳 井洋上摆渡整整30年。春节期间, 他作为这艘轮渡的"掌舵人",每 天坚守在自己的岗位上,守护着村 民的出行路。

"村民过海都靠轮渡, 甬莞高 速开通后,坐船的人慢慢少了。" 鲍斯根船长告诉记者,隔洋塘是我 县唯一的海岛村,岛上有1400多位 村民,除了日常的走亲访友,不少 村民要到长街卖菜、上学,往来密

切。但从长街到隔洋塘村,开车走 高速要半个多小时, 搭乘轮渡依旧 是岛内居民最便捷的方式。

春节不休息,对于轮渡工作人 员来说,早已成为一种习惯。尽管 辛苦,但是村民们能够平安出行,是 他们坚守岗位最大的动力。史志红 是船上的安全监督员,每当轮渡停 靠或者开船的时候,她都要一一清 点人数,引导乘客进入船舱,保证他 们安全乘渡。"我们每天五点半就起 床了,一直要忙碌到晚上六点半。 进入春运后,客运量比平时多了五 分之一,原先一天来回是20来趟,现 在是30趟左右。"史志红说。

波光粼粼的海面上, 渡船横跨 海面行驶,10分钟不到就抵达了隔 洋塘村。对岸已经有很多车辆和村 民等候在码头上。王师傅带着妻子 孩子一起上了船, 他们一早从长街 坐车赶到岳井渡码头,特意来坐轮 渡,"以前出行,都是坐这趟轮渡 来看亲戚的。"王师傅说,这两 年,尽管高速开通了,但乘坐渡轮 依旧是村民们割舍不下的习惯与

春节期间,这艘轮渡船行驶在 海面上,迎来送往,保障人民群众 健康安全便捷出行,成为岳井洋上 一道美丽的风景线。

本报讯 (记者 方景霞 屠以撒) 2月3日、4日, 县委副书记、县长楼鼎鼎赴各地看望慰问节日期间坚守岗 位的一线干部职工和归来的乡贤,感谢大家的辛苦付出, 向他们致以新春的美好祝福,同时检查疫情防控、春运和 节日保供应等工作,希望大家继续加强值班值守,切实做 到守土有责、守土尽责,为全县人民欢度新春佳节和建设 现代化"双优"新宁海作出更大贡献。县领导方勤、石雅洁

疫情防控关系到全县人民的生命健康安全。在邬家 庄园集中隔离点,楼鼎鼎详细了解该点集中隔离人数、工 作人员配备、日常保障等情况,肯定了一线防疫人员的工 作成果,感谢他们的努力付出。他希望,大家能发扬连续 作战精神,坚持到最后一刻,做到只要还有一人在集中隔 离点,就服务到底;要认真仔细做好管理,真诚真心做好服 务,让回来后尚在集中隔离的乡贤们真切感受到家乡的温 暖。同时,楼鼎鼎还亲切嘱咐一线防疫人员要做好自身防 护工作,切实保护好自身安全。

高铁站工作人员的春节坚守,畅通了无数游子的回乡 路;供电人的坚守,则点亮了节日期间万家灯火。在高铁 宁海站,楼鼎鼎仔细了解站点运营情况和防疫措施,为坚 守站点的工作人员送上了慰问品,并强调,大家一定要严 格落实各项防疫措施,持续完善应急预案,坚决守好高铁 站这扇大门;要加大治安巡逻力度,热情周到做好服务,确 保群众安全出行、便利出行。在县供电公司,楼鼎鼎详细 询问节日期间保供电情况。据悉,春节期间,县供电公司 共有三分之一员工值守岗位,守护万家灯火。楼鼎鼎充分 肯定了供电员工的辛苦付出,同时,他要求县供电公司要 科学安排电网运行方式,全面落实应急保障,确保春节期 间全县电力正常供应。

人才是第一资源,楼鼎鼎非常重视归来的乡贤。在院 士之家,楼鼎鼎与马余强院士、马余刚院士亲切交谈,就推 动宁海高质量建设与发展以及高端人才引进等方面进行 了深入探讨,诚挚邀请两位院士常回家看看,对宁海相关 工作进行调研、指导,为家乡发展贡献一份力量。马余强、 马余刚两位院士对宁海的关心问候表示感谢,对家乡的发 展变化感到由衷的高兴,并表示会继续支持家乡的工作, 为宁海更好更快发展贡献力量。在乡贤赖伟德家中,楼鼎 鼎仔细询问了赖伟德的近况,并表示宁海以在外乡贤为 荣,希望广大乡贤常回家看看,继续支持宁海的建设发展。

项目是经济的压舱石,节日期间值守项目工地的员工 为宁海经济又好又快发展作出了重要贡献。"同志们辛苦 啦,我们来向大家拜年了。"在宁海抽水蓄能电站,楼鼎鼎 带着年货来到项目指挥部,亲切慰问了春节留守人员。据 悉,宁海抽水蓄能电站项目指挥部为加快工程建设进度, 响应政府就地过年号召,项目指挥部包括参建单位90余 名管理人员与工地300余名工人留守值守岗位。楼鼎鼎 对建设者们付出的辛勤劳动表示衷心感谢。同时,他要求 各参建单位务必要遵循"质量为本,安全为先"的理念,始 终把安全生产放在首位,时刻紧绷安全这根弦,严格落实安全生产各项措

2021年我县公共资源交易平稳有序

共完成交易事项1584宗,交易总额102.64亿元

本报讯 (记者 胡琦 通讯 娄真珺) 记者近日从县公共 资源交管办获悉,2021年,我县公 共资源交易统一平台共完成工程 建设、政府(国资)采购、土地交易、 产权及其他类交易事项1584宗, 交易总额约102.64亿元,持续有力

施,确保施工安全。

推动了全县经济社会发展。 据悉,2021年,县级公共资源 交易平台共完成各类交易事项931 宗,交易总额约93.79亿元;18个乡 镇(街道)公共资源交易平台共完 成各类交易事项653宗,交易总额 约8.85亿元。县乡两级公共资源 交易平台通过建设工程招投标、政 府(国资)采购及其他类交易节约 资金约5.59亿元,通过土地交易、 产权交易增收资金约8.04亿元,公

共资源交易的经济社会集约效益 进一步显现。

2021年以来,县公共资源交 管办定位"服务+监管"新格局, 持续深化改革, 优化营商环境。 积极推动公共资源交易数字化改 革,推进"不见面开标"多领域 应用,打造小型工程项目电子交 易平台,实现公共资源交易领域 全流程电子化;不断促进公共资 源规范化交易,开展以"学法 律、守廉洁,强监管、开新局" 为主题的"法制宣传月"系列活 动,推动交易管理条例落地见 效;创新中介代理机构管理模 式,落实代理机构人员"一标一 评"动态评价,逐步实现优胜劣 汰,营商环境进一步优化。

茶山林场、中加低碳入选 全省首批林业碳汇先行创建基地

本报讯 (记者 胡琦 通 讯员 吴宇航 周桢津) 近 日,全省首批林业碳汇先行基地 创建名单公布,宁海县茶山林场 和宁波中加低碳新技术研究院有

据了解,林业碳汇在碳达峰碳 中和行动中发挥着重要作用,是实 现"碳中和"最经济的选择,具有成 本低、碳汇量大、生态附加值高等 特点。我县竹林资源丰富,全县 竹林面积达231775亩,占全县林 地面积的14.1%。宁波中加低碳新 技术研究院有限公司从事竹材精 深加工,新型竹木建材低碳零碳 化产品在全省领先,已申请30多

个核心专利产品和技术,大部分 已获得授权,参与起草了5个国 家行业标准。

为深入贯彻"双碳"战略, 我县抢抓机遇,将林场和企业的 优势融合,成功创建县林业碳汇 先行基地2187亩,探索开辟了一 条林业绿色低碳发展的新赛道, 发挥出"1+1>2"的效果。即创 新"经营主体增汇+企业固碳"模 式,以经营主体(茶山林场)培 育竹林、企业收购加工竹木材的 方式合作开发竹林经营碳汇项 目,收益分成,推动实现竹林碳 汇能力和竹木产品固碳能力双提 升,促进我县竹产业发展。